
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28-30 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 24 по 28 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2402 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2261 консультацію.

З 24 по 28 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було 49 громадян
з питань: опіки, піклування та усиновлення – 31; соціально-правового захисту
дітей – 14; майнових питань – 4.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання  6 сімей з  дітьми,  які  перебувають
у  складних  життєвих  обставинах.  Складено  6  актів обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
13  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  які
виховуються  у  сім’ях  опікунів,  прийомних  сім’ях  та  дитячому  будинку
сімейного типу, одного майбутнього кандидата в усиновлювачі, та складено
14 актів обстеження. Організовано знайомство прийомних батьків з однією
дитиною-сиротою та кандидатів в опікуни з 4 дітьми.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  18  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 7 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ. 

З  24 по  28 березня  до департаменту соціальної політики звернулося
272 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 40,  надання
матеріальної  допомоги  – 82,  надання  соціальних  послуг  – 126,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 2, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  –  8, консультації  щодо  виписки  безкоштовних
рецептів – 5, консультації  щодо отримання статусу – 2,  консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 7.

28 березня під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань  економічного  розвитку  Миколи Рибака  відбулося  засідання  міської
робочої групи з питань дотримання законодавства про працю. 
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Заслухано  представників  4  підприємств  міста  Кропивницького,  які
здійснили  нарахування  заробітної  плати  найманим  працівникам  у  січні
2025 року у розмірі нижче законодавчо встановленого мінімального розміру. 

За результатами наради вирішено взяти до відома інформації,  надані
керівниками  та  представниками  підприємств,  щодо  причин  виплати
заробітної  плати  у  розмірі  менше  встановленого  законодавством
мінімального розміру. 

Обговорено питання співпраці  з надання інформації з представниками
Головного управління  Державної  податкової  служби  у  Кіровоградській
області  та  Головного управління  Пенсійного  фонду  України  у
Кіровоградській області.

28 березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень; про стан декларування посадовими особами
виконавчих органів. 

Діалог влади з народом

28 березня відбувся брифінг секретаря міської ради Олега Колюки. 
Мова  йшла  про  перебіг  ліквідації  наслідків  повітряної  атаки

російськими агресорами об’єктів міста Кропивницького у середу, 19 березня
2025 року. 

Створений  оперативний  штаб  з  ліквідації  наслідків  руйнувань
відпрацював  у  мікрорайонах  Новомиколаївки  і  Балашівки:  фахівці
здійснювали побудинковий обхід, вели прийом заяв про пошкоджене майно,
надавали  людям психологічну  та  юридичну допомогу.  Будівельні  експерти
обстежили 199  квартир  у багатоквартирних будинках  і  123  помешкання  у
приватних будинках. 

Підтримка постраждалих здійснюватиметься за напрямками: державна
програма  «еВідновлення»,  резервний  фонд  бюджету  громади,  допомога
благодійних фондів та міжнародних організацій. 

Одночасно розпочалися роботи із заміни розбитих вікон і нескладного
ремонту  пошкоджених  дахів.  Триває  встановлення  214  віконних  блоків
загальною площею 534 кв.м у будинках по вулиці Миру. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 22 по 30 березня  у місті  Люцерні (Швейцарія) відбувся чемпіонат
світу серед військових зі скелелазіння на трасі «Рекорд» висотою 15 метрів.
У змаганнях взяли участь представники 10 країн світу.

Збройні  сили  України  представляли  6  спортсменів,  серед  яких  був  і
вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Ярослав Ткач. 

Разом із  Костянтином Павленком та  Григорієм Ільчишиним,  Ярослав
Ткач привів збірну Збройних сил України до перемоги. 



3

Українські  спортсмени  стали  чемпіонами  світу  серед  чоловіків,
підтвердивши свій високий рівень майстерності та командний дух.

З  24  по  28  березня  у  місті  Вінниці проходив  чемпіонат  України  з
гімнастики художньої. Всього у заході взяли участь більше 200 спортсменок,
14 юних гімнасток представили КЗ «КДЮСШ № 3».

За результатами чемпіонату Кароліна Делюрман посіла  перше місце у
вправах зі стрічкою, а Анастасія Скидан посіла  п’яте  місце серед майстрів
спорту України.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Світлана Худякова та Ольга Шевченко.

28 березня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи  були проведені заходи:

№ 5 – вікторина «Дрібниці про Гаррі Поттера».
Під  час  заходу  діти  продемонстрували,  як  вони  знають  зміст  книг,

біографію  письменниці  Джоан  Роулінг  та  історію  створення  серії  книг.
Присутні  взяли  участь  у  грі  «Чорна  скринька»,  ознайомилися  з  іншою
літературою  жанру  фентезі,  перевдягалися  у костюми  головних  героїв  та
фотографувалися в образах чарівників;

№  13 –  казкова  мандрівка  «Книжка  відкривається  –  мандрівка
починається».

Читачі  бібліотеки  взяли  участь  у  літературній  вікторині  «Казковий
світ», відповідали на запитання про літературних героїв, розгадували загадки
та кросворди, власноруч виготовляли книжкові закладки;

№ 19 – територія творчості «Я мрію...».
Кожен охочий міг творити:  ліпити,  малювати, фантазувати, виражати

себе  у  будь-який  спосіб.  Читачі  малювали  свої  мрії,  майбутнє  родин  та
прийдешнє України;

Центральна міська бібліотека для дітей –  захоплива пригода «Пошуки
героя книги».

Читачі змагалися за звання кращого знавця літературних героїв,  взяли
участь  у  лото  «Герої  на  картках»,  вікторині  «Літературний ерудит»  та  грі
«Чарівна скринька». Атмосфера заходу була наповнена азартом, радістю та
любов’ю до книги.

28  березня  у  приміщенні  Центральноукраїнського державного
університету імені  Володимира  Винниченка  директор  КЗ «Кропивницький
музей музичної культури ім. К. Шимановського» Олександр Полячок провів
годину пам’яті «Кароль Шимановський і Україна». 

Присутні  оглянули  присвячені  Каролю Шимановському  фрагменти
онлайн-виставок «Закохані в Україну. Відомі поляки з пограниччя Київщини
та  Херсонщини»  та  «За  незалежність  боролися  музикою»  та прослухали
уривки подкасту «Кароль Шимановський. 9 прелюдій, ор. 1». 

З  28  по  30  березня у  місті  Черкасах відбувся  Відкритий  чемпіонат
України  з  велосипедного  спорту  (крос)  в  індивідуальній  гонці  (3-й  тур,
фінал), Кубок України (крос) у груповій гонці, а також всеукраїнські змагання
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у груповій гонці. У змаганнях  взяли участь 114 спортсменів з 15 команд.  
Вихованці  КЗ  «КДЮСШ № 1» досягли високих результатів:  Кирило

Мацюк  здобув  І  місце  у  груповій  гонці  у категорії  «молодші  юнаки»,  в
індивідуальній  гонці  Єва  Постернак  стала  другою,  а  Валерія  Кошелева,
Марія Котова та Кирило Мацюк вибороли бронзові нагороди.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Віталій  Тесцов,  Олексій
Науменко, Наталія Каплунова та Ольга Заворітня.

29  березня  у  місті  Олександрії  відбувся  чемпіонат  Кіровоградської
області  з  шахів  серед  учнів  віком до  10  років,  в  якому  взяли  участь  юні
шахісти з міст Олесандрії, Знам’янки та Кропивницького. 

Вихованці  ДЮК  «Гамбіт»  здобули  нагороди:  І  місце  посів  Назар
Онойко, ІІ – Роман Гуледані і ІІІ – Максим Притула. 

Підготувала  переможців  до  змагань  керівник  гуртка  ДЮК  «Гамбіт»
Олександра Солодовник.

29 березня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи  були проведені заходи:

№  6 – презентація  книги  «Непереможені.  Рік  2022.  Імена  та  події,
забути про які ніхто не має права».

Автор книги Сергій Полулях презентував присутнім свою працю, яка
увіковічнює пам’ять про героїв та ключові події 2022 року. Учасники мовного
клубу  «Мовний  простір»  активно  долучилися  до  обговорення  книги  та
поділилися своїми думками;

№ 7 – диспут «Що ти знаєш про домашнє насильство».
Під  час  заходу  обговорювалися  форми домашнього  насильства,  його

причини та шляхи запобігання. Учасники отримали інформаційні матеріали
та дізналися про служби підтримки для постраждалих;

№  18 – тиждень  дитячого  читання  «Українська  сила  – українська
книга».

У  читальному  залі  проходили  інтерактивні  читання,  обговорення
дитячої  літератури,  обмін  книжковими  вподобаннями  та  експрес-реклама
улюбленої книги;

№ 21 – книготерапія «Читаюча родина – успішна Україна».
Думками  про  улюблені  книги  ділилися  у бібліотеці  три  покоління

читачів. Бібліотекар читальної зали познайомила гостей з новими книги, що
надійшли  до  бібліотеки.  Присутні  взяли  участь  у  веселій  вікторині  про
казкових героїв;

Центральна міська бібліотека для дітей – книжковий квест «Шукаємо
скарби у книгах».

Командам  «Слідопити»  і  «Мудреці»  потрібно  було  пройти
випробування на 6 унікальних локаціях, отримати заповітний «орієнтир», що
вказував шлях до наступної локації. Діти розгадували загадки і головоломки,
демонстрували  ерудицію,  знання  літератури,  вміння  знаходити  потрібну
інформацію у словниках і довідниках, орієнтуватися у фонді бібліотеки. 
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З  29  по  30  березня  у місті  Києві проходив  чемпіонат  України  з
бойового  самбо  розділ  «Класичне».  У  змаганнях  взяли  участь  близько
600  учасників  з  16  областей  України.  Команду  КЗ  «КДЮСШ  №  4»
представляли 7 вихованців, які здобули 3 золоті та 2 срібні нагороди.

Підготували спортсменів тренери-викладачі В’ячеслав Шульга та Яків
Папченко. 

30 березня  у місті Черкасах відбувся відкритий чемпіонат Черкаської
області  з  Таеквон-до  ІТФ  серед  дітей,  юнаків  та  юніорів.  У  заході  взяли
участь 7 команд та 265 спортсменів, які змагалися у програмі особистий туль
та спаринг.

У  складі  збірної  Кіровоградської  області  виступали  вихованці
КЗ  «КДЮСШ № 2»,  які  показали  високі  результати:  здобули  15  золотих,
6 срібних та 17 бронзових нагород у різних програмах.

Підготували спортсменів тренери-викладачі заслужений тренер України
Ігор Зюнзя, Размік Періханян та Віктор Чорноглазов.

Акції протестного характеру 

29  березня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 8 осіб.

30 березня, з  12.00 до 13.00,  на площі Героїв  Майдану проводилася
акція  «Не  мовчи.  Полон  вбиває»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні.

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 24 по 28 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  18 адміністративних протоколів та видано
31 попередження.

Ситуація на споживчому ринку 

28 березня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
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по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі  Кіровоградської  філії
ПАТ «Укртелеком», було проведено торгівлю крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 10 учасників. 

Підприємництво

28 березня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася зустріч керівників підприємств з психологинею Анною Колєвою на
тему «Комунікація з військовослужбовцями».

Участь  взяли дружини  військовослужбовців,  які  поділилися  своїм
досвідом повернення чоловіків до мирного життя.

Розглянуті питання: про будування діалогу, теми для розмов, тригери,
тон  спілкування;  про  самодопомогу,  стабілізацію емоційного  стану;  про
підтримку військових  та  їх  родини,  що  переживають  складний  період
адаптації після повернення до мирного життя.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА
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